



## Lángol Farkasházy Orbán-gy?lölete

2019 január 30. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

A pösze Teddy primitív támadása.

Valószínű, hogy néhai Farkasházy Fischer Mór, a herendi porcelángyár felvirágoztatója csak azért nem tépte a haját ükunokája, Farkasházy Tivadar legfrissebb nyilatkozatán (Hírklakk), mert mégiscsak a családhoz tartozik, de azért bizonyos szomorúan konstatálja, hogy ükunokájának fogalma sincs az úri emberek viselkedéséről.

Tudjuk, Farkasházy az az ember, aki a rendszerváltozás óta nem képes megemészteni, hogy a Kádár-világ – évtizedekig sajnos csak formálisan – megszűnt létezni. Már akkor kérelhetetlen gy?lölet lövelt a szemébe, amikor látta, hogy az új liberálbolsi akarata feltétel nélkül többé nem érvényesülhet. A végre szabadon választott Antall-kormányt már létezése első évében meg akarta dönteni az SZDSZ-es, Konrád György-ös Demokratikus Chartával. Ez a kibékíthetetlen gy?lölete fröcskölt szét az akkori Médiahajón, s jutott belőle az új felségét megszólítani merészelő nemzeti érzelmű újságíróra: „Pusztuljon az asztalomtól” – okádtá, s e gy?lölet lángja azóta is lobog benne. A legtöbb orvos szerint gyógyszerrel sem csillapítható. Talán csak akkor perzseli őt kevésbé, ha bele tud rúgni a kormányba, de különösen Orbán Viktorba. Csak úgy, minden ok nélkül, természetesen. Emlékszünk, amikor három éve beteg lelke örömeiről beszélt: „Az boldoggá tesz mindig, amikor a magyar válogatott kikap, mert ez is mutatja Orbán Viktor labdarúgással kapcsolatos elhibázott politikáját.” Saját régen várt ejakulációján kívül e gy?lölködésnek is épp annyi értelme volt, hogy legalább magára haragította nemcsak azokat, akik Orbánt szeretik, tisztelik s bíznak benne, hanem azokat a futballkedvelő, depolitizált magyarokat is, akik szomorúan konstatálták a vereséget.

Az üknagypapa nyilván már azért is szégyellte volna magát, ha ilyen baromság az eszébe jut, nemhogy arra vetemedett volna, hogy ezt széttrombitálja az országban. Pedig, Kedves Mór bácsi, ükunokája azóta sem tett egy tükörlépést sem előre az emberi méltóság vörös bársonyszőnyegén.

Legfrissebb nyilatkozatában sem akart semmi egyebet közölni a világgal, minthogy szívből gy?löli az Orbán-kormányt, ezért aztán önszórakoztatásként elkezdte gyalázni a kormány egyes tagjait, illetve a miniszterelnökhöz köthető bizonyos személyeket.

Köztük például Tállai András, akivel Farkasházy szerint az a baj, hogy „az adóhivatal elnöke és pénzügyi államtitkár is lehet valaki egy közönséges f?iskolai oklevéllel.” Az a baj, tehát, hogy nincs vele semmi baj. Látnivaló, hogy f?iskolai oklevéllel is lehet valaki alkalmas magas beosztás kiváló ellátására, mint ahogy közgazdasági doktorátussal is szabad a lehetőség elmeháborodottá válni.

A tanár végzettség? Németh Szilárdot egyszer?en kidobóembernek nevezi s gyalázza azt a rezsibiztosai munkáját, amivel magyarok milliói számára könnyítette a gyurcsányisták által nagyon is megnehezített mindennapi megélhetést. Matolcsy Györgybe azzal akarta beletörölni a cipőjét, hogy szerinte a bankelnök nem kapta, hanem vette a Debreceni Egyetem díszdoktori díját, merthogy a Nemzeti Banknak mindenre van pénze. Miközben jól látható, hogy az ország pénzügyei stabilak, jó kezekben vannak, ami Orbán Viktor szerint „pénzügyminiszter és a jegybankelnök munkáját egyszerre dicséri”. Farkasházy fröcsögéséből csapódott Deutsch Tamásra is, akit – MTK-elnöki posztját is felemlítve, mintha ezt éppen neki volna b?n betölteni – Soros-ügyi papagájkommandósnak nevezett. Itt nyilván Soros migránspártisága lehet az ok, pontosabban a kormány b?ne, amely szembe megy Soros kontinenspusztító akaratával. Deutsch b?ne pedig az, hogy ő – MTK-elnöki tiszte ellenére – ezt a politikát teljes mellszélességgel támogatni merésze.

Mindössze ennyit akart mondani az MTK öregfiú csapatában is futballozó Farkasházy friss nyilatkozata. Szánalmasan karcsú, de ettől még tény. Nála mindez azt jelenti, hogy „Orbán, takarodj!” Abcúg a demokráciának!

Hogy legújabb (el)élvezete meddig tartja őt bágyadt, nyilatkozatképtelen állapotban, nem tudni. De nem is baj, addig is nagyokat röhöghetünk rajta. Ha már – kiszuperált humoristaként – izzadságszagú poénjai sosem adtak okot nevetésre.

Horváth K. József - <https://leander.blogstar.hu/>

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
100 ÉVVEL  TRIANON UTÁN  
DVD A trianoni gyaláatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló